



Výroční zpráva 2015



Výroční zprávu ilustrují rodinné portréty přeživších holocaust/šoa, které zveřejnil fotograf Jindřich Buxbaum. Jednotlivé fotografie doplňuje poselství pamětníků.



1. Úvodní slovo předsedy správní rady	4
2. Poslání a činnost	6
3. Grantové programy	8
4. Program Péče	10
5. Program Připomínka	13
6. Program Obnova	19
7. Program Budoucnost	23
8. Podprogram Naše Budoucnost	28
9. Projekty, které sami realizujeme	30
10. Dotace Ministerstva kultury	35
11. Zpráva o hospodaření	37
12. Výrok auditora	42
13. Správní a dozorčí rada	43
14. Zaměstnanci	48
15. Naši dárci	49
16. Základní data	52

1. Úvodní slovo předsedy správní rady

V roce 2015 oslavil Nadační fond obětem holocaustu své patnácté narozeniny. Patnáct let činnosti jednoznačně prokázalo, že založení fondu v roce 2000 bylo správným rozhodnutím. Ve spolupráci zástupců státu a židovských obcí se daří efektivně podporovat přeživší oběti šoa, připomínat nacistické zločiny i to, co k nim vedlo. Dlouhodobě podporujeme opravy židovských památek – synagog, hřbitovů i dalších objektů, které po vyvraždění většiny židovského obyvatelstva chátraly a které by bez finančního přispění na profesionální péči nenávratně zanikly. Peníze samy ovšem nestačí, je třeba poděkovat i všem, kteří dobrovolně nebo za nevelkou odměnu tyto památky zachraňují a udržují. Nadační fond obětem holocaustu současně podporuje rozvoj židovských komunit a vzdělávání v judaismu. I když ránu, kterou židovskému obyvatelstvu zasadil nacismus, nelze nikdy zacetit, posláním fondu je tyto následky alespoň zmírnit.

Kromě finanční podpory činnosti jiných subjektů vyvíjí Nadační fond obětem holocaustu i vlastní činnost v rámci poslání, k němuž byl založen. Každoročně se tak podílíme na veřejných připomínkách obětí šoa, jednou ročně pořádáme benefiční koncert, organizujeme semináře a diskusní kavárny.

Existence Nadačního fondu obětem holocaustu je příkladem dobrého samosprávného fungování. Prostředky, které z větší části pocházejí ze státního rozpočtu, jsou efektivně spravovány a kvalifikovaně rozdělovány. Proto také došlo v roce 2015 po předchozím rozhodnutí Ministerstva financí ČR k dohodě s Ministerstvem kultury ČR o pětiletém financování fondu v rozsahu 20 mil. Kč ročně. Zejména díky těmto prostředkům může fond pokračovat v činnosti i v dalších letech. V roce 2015 podpořil fond 111 projektů, 96 z nich je hrazeno z dotace ministerstva kultury. Je však třeba poděkovat i všem ostatním dárcům a přispěvatelům. Každá částka – větší i menší – nalezne prostřednictvím NFOH správné uplatnění.

Činnost NFOH je každoročně auditována nezávislým auditorem a mimořádně a samostatně je auditována i státní dotace. I tato kontrola je zárukou, že Nadační fond obětem holocaustu se svěřenými prostředky nakládá řádně.

Závěrem chci poděkovat celému týmu NFOH za profesionální práci, jež je základem úspěšných výsledků, které za sebou fond zanechává. Děkuji také všem kolegům ze správní rady i dozorčí rady jakož i expertům, kteří spolupracují v grantových komisích. Za mnohaleté obětavé vedení děkuji Michalu Borgesovi, který stál v čele správní rady fondu do loňského roku.

Michal Klíma



**Helena Klímová, přežila spolu
s mladší sestrou ukryvaná
v evangelickém sirotčinci,
na fotografii s manželem
Ivanem a synem Michalem**

„Takto vidím své místo profesionální
a vůbec obecně lidské:
Já, bába po Bohu
pomohu, co mohu,
a to, co nezmohu,
nechám Pánu Bohu.“

2. Poslání a činnost

Zmírňujeme křivdy minulosti a podporujeme budoucnost

Naši hlavní činností je finanční podpora projektů v programech:



Péče

sociální, zdravotní
a psychologická péče
o oběti šoa



Připomínka

vzdělávací a vzpomínkové
projekty o holocaustu



Obnova

oprava a údržba židovských
památek v Čechách a na
Moravě



Budoucnost

vzdělávání v judaismu a rozvoj
židovských komunit

a podprogramu
Naše Budoucnost,
projekty pro židovské
rodiny s dětmi

Podporu doplňujeme organizováním našich vlastních projektů, zejména pořádáním odborných seminářů, o kterých se dočtete v kapitole 9.

Nadační fond obětem holocaustu byl založen Federací židovských obcí v ČR dne 31. července 2000 na základě doporučení „Smíšené pracovní komise zabývající se problematikou zmírňování některých majetkových křivd způsobených obětem holocaustu“. Poslanecká sněmovna rozhodla na návrh vlády ČR dne 15. září 2000 o převodu 300 milionů Kč pro účely fondu.

V letech 2001–2005 jsme administrovali program Odškodnění, ve kterém jsme celkovou částkou ve výši 100 milionů Kč odškodnili ty, kterým byl v důsledku rasové perzekuce v době okupace na území dnešní České republiky nacistickým Německem odňat nemovitý majetek a platné restituční předpisy ani mezinárodní dohody jim neumožnily jeho navrácení či získání jiné formy odškodnění. Program je zcela uzavřen a v procesu odškodňování a restitucí nejsme žádným způsobem aktivní.

Dne 18. prosince 2014 jsme podepsali s Ministerstvem kultury ČR smlouvu o dlouhodobé spolupráci, díky které po dobu 5 let každoročně získáme dotaci ve výši 20 milionů Kč.

O činnosti pravidelně informujeme na našich internetových stránkách www.fondholocaust.cz, na našem facebookovém profilu a prostřednictvím InfoBulletinu, který čtvrtletně vydáváme.

Jsmo členem Asociace nadačních fondů při Fóru dárců (www.donorsforum.cz/asociace-nadacnich-fondu) a Internationales Auschwitz Komitee (www.auschwitz.info)

Chcete se
podílet na
naší činnosti?

Staňte se
naším dárcem

Zasláním daru na účet
veřejné sbírky:
502-2685554004/2700
UniCredit Bank

Budte naším
dobrovolníkem

V případě zájmu nás
neváhejte kontaktovat.

3. Grantové programy

Péče, Připomínka, Obnova, Budoucnost a Naše Budoucnost

Od roku 2015 máme na základě podmínek dotace MK ČR upravená grantová pravidla pro programy Připomínka, Obnova a Budoucnost (včetně podprogramu Naše Budoucnost).

Veřejné výběrové řízení vyhlášíme jednou ročně, zpravidla v červenci s uzávěrkou pro příjem žádostí v září, a to na podporu projektů v roce následujícím.

NFOH podporuje projekty, které připravují a realizují organizace sdružené ve Federaci židovských obcí v ČR, spolky, obecně prospěšné společnosti, účelová zařízení církví a náboženských společenství, veřejnoprávní instituce a příspěvkové organizace. Všechny organizace musí být registrované v ČR. Fyzické osoby žádat nemohou.

Místo realizace projektů je omezeno územím České republiky.

Nadační příspěvky udělujeme v programu Péče na kalendářní rok, u ostatních programů na 11 měsíců.

Přednostně podporujeme projekty s vícezdrojovým financováním.

V programech Péče, Připomínka a Obnova není stanovena maximální částka, o kterou lze žádat. Maximální poskytovaná částka nadačního příspěvku na projekt v programu Budoucnost a Naše Budoucnost je 100 000 Kč.

Žádosti přijímáme na předepsaných formulářích, které si mohou žadatelé stáhnout na našich internetových stránkách.

Žádosti posuzují grantové komise jmenované správní radou NFOH. Správní rada na základě jejich doporučení uděluje nadační příspěvky.

Na příspěvek není právní nárok. Výsledky výběrového řízení zveřejňujeme na internetových stránkách NFOH a všichni žadatelé jsou o výsledku řízení písemně vyrozuměni. S úspěšnými žadateli

uzavíráme smlouvu o nadačním příspěvku a v průběhu realizace projektů kontrolujeme využití nadačního příspěvku. V případě nedodržení smluvních podmínek požadujeme jeho vrácení. Podpořené organizace předkládají NFOH průběžné a závěrečné zprávy a vyúčtování. Všechny projekty financované dotací MK ČR jsou auditovány.

Aktivně se účastníme podpořených projektů, v případě zájmu pomáháme s jejich propagací.

V roce 2015 bylo realizováno s naší podporou a z dotace MK ČR celkem 111 projektů.

Správní rada NFOH vybrala dne 7. prosince 2015 celkem 114 projektů, které podpoříme v roce 2016 částkou 22 milionů Kč.



„Člověk by si měl vážit toho, co má, netrápit se malichernostmi a nezapomínat na minulost.“

Eva Macourková, přežila ghetto Terezín, tábory Auschwitz-Birkenau, Christianstadt a Bergen-Belsen, na fotografii s vnučkou Martou

4. Program Péče

Každoročně podporujeme projekty organizací, které zajišťují profesionální sociální, zdravotní a psychologickou péči přeživším holocaust. Péče o přeživší je prioritou naší práce. Podílíme se na zkvalitnění jejich života a zajištění co nejlepší péče v jejich stáří. Financujeme domácí péči, pečovatelské služby, psychologickou pomoc, rezidenční péči, provoz denních center při židovských obcích, sociální práci v terénu, sociální poradenství, osobní asistenci, zdravotní služby, ergoterapii, psychoterapii, fyzioterapii, rehabilitaci, lékařskou péči, telefonický kontakt s klientem a různé další aktivizační programy. Neopomijíme také péči o potřebné z druhé generace po holocaustu. Spolupracujeme s koordinátorkou projektů Claims Conference v ČR Ditou Šnajdrovou.

Přehled poskytnutých nadačních příspěvků v roce 2015

V roce 2015 jsme vyplátili nadační příspěvky ve výši 4 348 380 Kč a bylo realizováno 14 projektů.

Příjemce příspěvku	Název projektu	Příspěvek (Kč)
Betánie – křesťanská pomoc	Rezidenční péče pro přeživší holocaust	300 000
Cesta domů	Hospicová péče o klienta židovského původu	34 800
Domov Sue Ryder	Služba osobní asistence obětem holocaustu	15 000
Rafael Institut	Psychoterapeutická podpora klientů z rodin po holocaustu	180 000
Židovská obec Brno	Agentura JAS – péče o přeživší holocaust	700 000
Židovská obec Děčín	Podpora sociálních služeb členům Židovské obce Děčín	60 000
Židovská obec Karlovy Vary	Poskytování sociální služby členům Židovské obce Karlovy Vary	132 000
Židovská obec Liberec	Terénní služby potřebným klientům 2015	150 000
Židovská obec Olomouc	Sociální aktivizace první a druhé generace Židovské obce Olomouc	128 000
Židovská obec Teplice	Poradna pro seniory	120 000
Židovská obec v Ostravě	Agentura domácí péče Tikvah – pečovatelská služba	585 000
Židovská obec v Praze	Komplexní domácí péče Ezra – sociální a zdravotní péče se zvláštním zřetelem k potřebám přeživších holocaust	450 000

Příjemce příspěvku	Název projektu	Příspěvek (Kč)
Židovská obec v Praze	Domov sociální péče Hagibor	1 100 000
Židovská obec v Praze	Sociální služby pro přeživší holocaust	400 000
Platby z projektů předešlého grantového kola v roce 2015		
Hospicové občanské sdružení Cesta domů	Hospicová péče o klienta židovského původu	-3 920
Oblastní charita Hradec Králové	Úctyhodné stáří 2014	-12 500
Výbor pro péči o Prix Irene, o.s.	Překlad a vydání knihy pamětníka G. Blocha	10 000
Celkem		4 348 380

Přehled vybraných projektů pro podporu v roce 2016

Pro příští rok správní rada rozhodla o podpoře 13 projektů, které budou podpořeny souhrnnou částkou 4 500 000 Kč. Program financujeme z vlastních prostředků a ze získaných darů.

Příjemce příspěvku	Název projektu	Příspěvek (Kč)
Cesta domů	Hospicové a odlehčovací služby Cesty domů	30 000
Betánie – křesťanská pomoc	Rezidenční péče pro přeživší holocaust	300 000
Rafael Institut	Psychoterapeutická podpora klientů z rodin po holocaustu	180 000
Židovská obec Brno, Agentura JAS	Péče o přeživší holocaust II	700 000
Židovská obec Děčín	Podpora sociálních služeb členům ŽOD	140 000
Židovská obec Karlovy Vary	Poskytování sociální služby členům ŽO Karlovy Vary	140 000
Židovská obec Liberec	Terenní služby potřebným klientům 2016	150 000
Židovská obec Teplice	Sociální práce a odborné sociální poradenství ŽO Teplice	140 000
Židovská obec v Ostravě, středisko Agentura domácí péče Tikvah	ADP TIKVAH – pečovatelská služba	600 000
Židovská obec v Praze	KDP EZRA – sociální a zdravotní péče se zvláštním zřetelem k potřebám přeživších holocaust	600 000
Židovská obec v Praze	Domov sociální péče Hagibor	1 100 000
Židovská obec v Praze	Sociální služby pro přeživší holocaust	400 000
Živá paměť	Odborné sociální poradenství – „Ghettorente“	20 000
Celkem		4 500 000

5. Program Připomínka

Podporujeme důstojnou připomínku židovských i romských obětí holocaustu. Zaměřujeme se na vzdělávání mladých lidí a zejména podporujeme odborné vedené aktivity, do kterých jsou zapojeni pamětníci šoa. Přispíváme také na nejrůznější vzpomínkové akce a pietní akty, výstavy, přednáškové činnosti, workshopy, výzkumné práce či vydávání tematických knih a publikací.

Přehled poskytnutých nadačních příspěvků v roce 2015

V roce 2015 jsme v programu Připomínka vyplátili nadační příspěvky ve výši 996 467 Kč, z dotace MK ČR bylo financováno 29 projektů souhrnnou částkou 995 771 Kč.

Příjemce příspěvku	Název projektu	Příspěvek (Kč)
Continuum vitae	Holocaust v Tišnově 1941–1945 – pokračování	40 000
Filozofická fakulta UK, Pražské centrum židovských studií	Rozpad židovského života: 167 dní druhé republiky	30 000
Galerie Efram	Symposium Efram 2015	30 000
Institut Tereziánské iniciativy	Jáchymka – židovská škola v Praze	50 000
KreBul	Vzpomínka pro lidskost	32 000
Město Proseč	Památka na židovské rodiny Proseče	35 000
Mezinárodní křesťanské velvyslanectví Jeruzalém	Vrba – Wetzler Memorial	32 200
Muzejní spolek Dobříšska	Historie Židů na Dobříšsku	15 000
Muzeum romské kultury	Videomedailony pamětníků romského holocaustu	44 700
Náboženská obec Církve československé husitské v Praze 8 – Karlíně	Pamětní desky obětem holocaustu a rabína dr. Isidora Hirsche na kostele ČČSH v Praze 8 – Karlíně	30 000
Nakladatelství Academia	Publikace Jiří Padevěť: Krvavé jaro 1945	10 000
Nakladatelství P3K	Přežil jsem Gulag (Egon Morgenstern)	10 900

Příjemce příspěvku	Název projektu	Příspěvek (Kč)
NOV – spolek pro mladou a soudobou tvorbu	Ukrývané děti	24 945
R. P. Music	Tylda – audiokniha a přednášky o životě jedné z obětí holocaustu	10 000
Romano džaniben	Dějiny Romů ve výuce 2015	40 000
Sdružení osvobozených politických vězňů a pozůstalých	Místa utrpení, smrti a hrdinství	48 000
Sdružení Romano Jasnica	Za historií předků	30 000
Sdružení židovských vojáků a odbojářů v Praze	Výstava Židé v boji a odboji	20 000
Stolpersteine CZ	Stolpersteine – Kameny zmizelých 2015	50 000
Tereziánská iniciativa	Boj proti antisemitismu v českých školách	200 000
Výbor pro odškodnění romského holocaustu v ČR	Pietní akt – Lety 2015	20 200
Základní škola Trmice	Zmizelí Langweilovi?	10 000
Židovská obec Olomouc	Digitální databáze obyvatel židovského původu v Olomouci	20 000
Židovská obec Plzeň	2015 – Připomínka lednových transportů	27 826
Židovská obec Teplice	Klára 3847 – divadelní představení	15 000
Židovská obec v Ostravě	Nezapomeňme, šoa je stále hrozbou	30 000
Židovská obec v Praze	Slavnostní koncert k Mezinárodnímu dni památky obětí holocaustu a předcházení zločinům proti lidskosti	30 000
Židovské muzeum v Praze	Židovská paměť ve dvacátém století	30 000
Živá paměť	Zmizelí Romové a Romové dnes – Romský holocaust, jeho stopy v poválečném Československu a život Romů v České republice	30 000

Příjemce příspěvku	Název projektu	Příspěvek (Kč)
Platby z projektů předešlého grantového kola v roce 2015		
Openeye	Tak to bylo, podívej	-505
Sdružení osvobozených politických vězňů a pozůstalých	Putovní výstava Místa utrpení, smrti a hrdinství	9 046
Společnost Františka a Jiřího Langerových	Zapomenutý Jiří Mordechaj Langer	-7 500
Stopy paměti	Stopy paměti	-345
Celkem		996 467

Přehled vybraných projektů pro podporu v roce 2016

Na rok 2016 správní rada vybrala 32 projektů, kterým budou poskytnuty nadační příspěvky v celkové výši 3 000 000 Kč. Program je zcela financován dotací MK ČR.

Příjemce příspěvku	Název projektu	Příspěvek (Kč)
Barrister & Principal	Jan Jelínek – Jizvy na duši	15 000
Institut Tereziánské iniciativy	Jom ha-šoa / Den vzpomínání na oběti holocaustu 2016	70 000
Institut Tereziánské iniciativy	Holocaust.cz	130 000
KreBul	Vzpomínka pro lidskost 2016	30 000
Look of the Film	32 utajovaných stran – hraný dokumentární film	110 000
Masarykova univerzita	Holocaust survivor	100 000
Muzejní spolek Dobříšska	Židé na Dobříšsku – kniha	50 000
Muzeum romské kultury	Představení Cikánský boxer a divácké dílny	43 000

Příjemce příspěvku	Název projektu	Příspěvek (Kč)
Nakladatelství Triáda	Objevujeme básníka Jiřího Steina	15 000
Památník Hartmanice	Víš, co je holocaust?	80 000
Památník Šoa Praha	Výstava MAUS a doprovodné akce	70 000
Post Bellum	Zvláštní zacházení	40 000
Práh	Deník Rivky Lipszycové	90 000
Romano džaniben	Dějiny Romů ve výuce 2016	40 000
Sdružení osvobozených politických vězňů a pozůstalých (SOPVP)	Putovní výstava Místa utrpení, smrti a hrdinství	50 000
Sdružení židovských vojáků a odbojářů v Praze	Výstava Židé v boji a odboji	15 000
Spolek na obnovu židovských památek na Perucku	Památník In Memoriam obětem holocaustu na Perucku	40 000
Terezínská iniciativa	Boj proti antisemitismu v českých školách	600 000
Unijazz, pobočný spolek v Brně	Osobnosti české kultury v kontextu holocaustu	20 000
Unijazz, pobočný spolek v Brně	Vzpomínka obětí šoa – ghetto Boskovice	20 000
Výbor pro odškodnění romského holocaustu v ČR	Pietní akt – Lety 2016	20 000
Židovská liberální unie	Můj otec a matka přežili	60 000
Židovská obec Brno	Svědectví terezínských zdí (fotografický soubor)	40 000
Židovská obec Olomouc	Digitální databáze obyvatel židovského původu v Olomouci	40 000
Židovská obec Plzeň	2016 – Připomínka lednových transportů	32 000
Židovská obec Teplice	Židé v Teplících, kteří přežili holocaust (výstava fotografií)	50 000
Židovská obec v Ostravě	Nezapomeňme, šoa je stále hrozbou – pokračování	30 000

Příjemce příspěvku	Název projektu	Příspěvek (Kč)
Židovská obec v Praze	Slavnostní koncert k Mezinárodnímu dni památky obětí holocaustu a předcházení zločinům proti lidskosti	50 000
Židovské muzeum v Praze	Židovská paměť ve dvacátém století	150 000
Židovské muzeum v Praze	Vzdělávací programy v ŽMP	450 000
Židovské muzeum v Praze	Transformace Pinkasovy synagogy	400 000
Živá paměť	Zmizelí Romové a Romové dnes – Romský holocaust, jeho stopy v poválečném Československu a život Romů v České republice	50 000
Celkem		3 000 000



„Jsem spokojená a vděčná za svou velkou rodinu, mám devět pravnoučat. Chodím do škol a vyprávím, co jsem za války prožila. Naplňuje mě, když vidím, že děti mají zájem.“

Eva Lišková, přežila ghetto Terezín, tábory Auschwitz-Birkenau, Stutthof, na fotografii s nejstarším pravnukem Jakubem

6. Program Obnova

Podporujeme opravu a údržbu nemovitých i movitých židovských památek po celém území České republiky. Naším cílem je uvedení památek do stavu odpovídajícího její originální podobě v době jejího vzniku, případně do podoby, která zachycuje maximum nejceněnějších architektonických a umělecko-řemeslných prvků.

Opravujeme synagogy, rabínské domy a židovské hřbitovy, zejména restaurujeme cenné náhrobní kameny. Finanční prostředky nám neumožňují restaurovat všechny náhrobky, a tak financujeme také dokumentaci hřbitovů, abychom alespoň digitálně uchovali jejich podobu pro příští generace.

Všechny projekty musí být odborně vedené.

Přehled poskytnutých nadačních příspěvků v roce 2015

V roce 2015 jsme poskytli 33 projektům 15 750 000 Kč. Z dotace MK ČR jsme po kontrole auditory financovali 32 projektů ve výši 15 628 135 Kč. Z vlastních prostředků jsme podpořili investiční projekt Židovské obce v Praze – obnovu hrobnického domu židovského hřbitova v Berouně, 3. etapa, ve výši 50 000 Kč.

Příjemce příspěvku	Název projektu	Příspěvek (Kč)
Česká unie židovské mládeže	Úklid židovského hřbitova v Letově	15 000
Federace židovských obcí v ČR	Dlouhodobý projekt postupné rekonstrukce, obnovy a zachování movitých a nemovitých židovských památek na území ČR, které jsou v majetku FŽO	5 270 000
Federace židovských obcí v ČR	Dlouhodobý projekt postupné rekonstrukce, obnovy a zachování movitých a nemovitých židovských památek na území ČR, které jsou v majetku FŽO	3 000 000
Lauderova MŠ, ZŠ a gymnázium při ŽOP	Krajina život – Obnova židovského hřbitova v Úštěku	20 000
Město Loštice	„Synagoga Loštice, stavební úpravy, 6. etapa“	40 000
Památník v Benešově, o.p.s.	Rekonstrukce Památníku v Benešově	60 000
Společnost Františka a Jiřího Langerových	Rekonstrukce památníku obětí šoa	20 000

Příjemce příspěvku	Název projektu	Příspěvek (Kč)
Spolek na obnovu židovských památek na Perucku	Úprava objektu márnice na židovském hřbitovu u Hřivčic	100 000
Židovská obec Brno	Dokončení obnovy márnice hřbitova v Boskovicích	100 000
Židovská obec Brno	Rekonstrukce synagogy v Brně	160 000
Židovská obec Brno	Oprava obřadní síně v Brně	15 000
Židovská obec Brno	Dokončení obnovy márnice hřbitova Boskovice	100 000
Židovská obec Brno	Oprava ohrazení židovského hřbitova Ivančice	600 000
Židovská obec Karlovy Vary	Rekonstrukce a obnova náhrobků na židovském hřbitově	80 000
Židovská obec Karlovy Vary	Rekonstrukce a obnova náhrobků na židovském hřbitově	80 000
Židovská obec Liberec	Oprava hrobu a 17 pískovcových pomníků	70 000
Židovská obec Liberec	Oprava 15 hrobů a vrat	70 000
Židovská obec Olomouc	Údržba a opravy na židovském hřbitově v Olomouci	50 000
Židovská obec Plzeň	2015 – Střecha nad varhانیštěm	300 000
Židovská obec Teplice	Opětovné postavení náhrobků na hřbitově v Sobědruhách	80 000
Židovská obec Teplice	Veliká Ves (Široké Třebčice) – obnova židovského hřbitova	50 000
Židovská obec Teplice	Židovský hřbitov v Čeradicích, obnova hřbitova	40 000
Židovská obec Teplice	Sanace ohradní zdi hřbitova v Teplicích	80 000
Židovská obec v Ostravě	Obnova pamětní desky Hlavní synagogy	50 000
Židovská obec v Praze	Obnova náhrobků židovského hřbitova v Pětikozlech	130 000
Židovská obec v Praze	Označení opuštěných hrobů na Novém židovském hřbitově v Praze	200 000
Židovská obec v Praze	Dokumentace náhrobků židovského hřbitova v Drážkově	50 000
Židovská obec v Praze	Rekonstrukce Zappertovy studny na Starém židovském hřbitově v Praze na Žižkově	150 000

Příjemce příspěvku	Název projektu	Příspěvek (Kč)
Židovská obec v Praze	Obnova hrobnického domu židovského hřbitova v Berouně – 3. etapa	50 000
Židovská obec v Praze	Oprava, konzervace a restaurování náhrobků na židovském hřbitově v Třebotově	150 000
Židovská obec v Praze	Rekonstrukce, obnova a zachování židovských památek ve vlastnictví ŽOP	4 210 000
Židovská obec v Praze	Záchrana a obnova knižního fondu v Jeruzalémské synagoze	300 000
Židovské muzeum v Praze	Restaurování vybraných náhrobků pahorku Nefele	60 000
Celkem		15 750 000

Přehled vybraných projektů pro podporu v roce 2016

Pro příští rok správní rada vybrala celkem 21 projektů, které budou podpořeny souhrnnou částkou 13 000 000 Kč. Program je zcela financován dotací MK ČR.

Příjemce příspěvku	Název projektu	Příspěvek (Kč)
Česká unie židovské mládeže	Úklid židovského hřbitova v Bilíně	20 000
Federace židovských obcí v ČR	Dlouhodobý projekt postupné rekonstrukce, obnovy a zachování movitých a nemovitých židovských památek na území ČR, které jsou v majetku FŽO	7 500 000
Lauderova MŠ, ZŠ a gymnázium při ŽOP	Projekt Krajina	25 000
Spolek na obnovu židovských památek na Perucku	Odborná obnova hrobů a náhrobků na židovském hřbitově u Hřivčic	75 000
Spolek pro obnovu synagogy v Podmoklech	Obnovení synagogy v Podmoklech	250 000
TAMUS, Tachovský archivnický a muzejnický spolek	Revitalizace židovského hřbitova Podbořany	40 000

Příjemce příspěvku	Název projektu	Příspěvek (Kč)
TAMUS, Tachovský archivnický a muzejnický spolek	Revitalizace židovského hřbitova Měcholupy	40 000
Židovská obec Karlovy Vary	Rekonstrukce náhrobků na židovském hřbitově v Karlových Varech	130 000
Židovská obec Brno	Restaurování Kuffnerovy hrobky na židovském hřbitově v Břeclavi	250 000
Židovská obec Brno	Oprava ohradní zdi židovského hřbitova v Ivančicích	150 000
Židovská obec Děčín	Obnova vnějších dveří synagogy	100 000
Židovská obec Liberec	Oprava 9 hrobů a zdi	100 000
Židovská obec Olomouc	Údržba a opravy na židovském hřbitově v Olomouci	80 000
Židovská obec Plzeň	2016 – Oprava střechy Velké synagogy	500 000
Židovská obec Teplice	Obnova židovských hřbitovů Chomutovska a Lounska	200 000
Židovská obec Teplice	Židovský hřbitov Maštov – obnova hřbitova	50 000
Židovská obec Teplice	Židovský hřbitov v Mostě – postavení náhrobků	50 000
Židovská obec v Ostravě	Oprava náhrobků na židovském hřbitově ve Frýdku-Místku	130 000
Židovská obec v Praze	Restaurování sarkofágu na Starém židovském hřbitově na Žižkově	60 000
Židovská obec v Praze	Rekonstrukce, obnova a zachování židovských památek ve vlastnictví ŽOP	3 170 000
Židovské muzeum v Praze	Restaurování tumb Šimona Backofena (1714)	80 000
Celkem		13 000 000

7. Program Budoucnost

Naši podporu směřujeme k projektům, které vzdělávají v judaismu, předávají židovskou tradici a rozvíjejí židovské komunity. Financujeme projekty prevence proti projevům antisemitismu, programy židovské školy a školek, přednášky, semináře a workshopy, měsíčníky a zpravodaje židovských organizací.

Přehled poskytnutých nadačních příspěvků v roce 2015

V roce 2015 jsme z dotace MK ČR financovali 26 projektů v celkové částce 500 000 Kč, celkem jsme v tomto programu vyplatili 503 745 Kč.

Příjemce příspěvku	Název projektu	Příspěvek (Kč)
Bejachad	Předškolní zařízení Bejachad	30 000
Bejt Simcha	Maskil – z historie až po budoucnost	25 000
Česká unie židovské mládeže	JudaFest 2015	30 000
Garamond	Ilustrovaná kniha o chanukovém příběhu pro děti	20 000
In IUSTITA	nepopirej.cz	15 000
Institut Tereziánské iniciativy	Výchova k toleranci a respektu – mezinárodní workshop	36 000
Lauderova MŠ, ZŠ a gymnázium při ŽOP	Výuka hebrejštiny na Lauderových školách	30 000
Městské kulturní středisko Třebíč	Šamajim – festival židovské kultury v Třebíči	15 000
Muzeum Kroměřížska	Edice Židé a Morava XXI.	15 000
Muzeum umění Olomouc	Dny židovské kultury Olomouc 2015	20 000
Společnost křesťanů a Židů	Revue Společnosti křesťanů a Židů	10 000
Sportovní klub Hakoach	Viktorcup aneb rakety ovládat umíme	15 000
Ulpan	Cyklus přednášek o izraelské kultuře Ulpan uvádí . .	15 000
Ulpan Teplice	Limud Ulpan Teplice	20 000

Příjemce příspěvku	Název projektu	Příspěvek (Kč)
Unijazz	Boskovice 2015 – festival pro židovskou čtvrť	15 000
Židovská liberální unie v ČR	Kontinuita – židovské svátky a tradice	20 000
Židovská obec Brno	Digitalizace náboženské literatury Knihovny Židovské obce Brno	25 000
Židovská obec Děčín	Synagoga místem pro přednášky o judaismu	15 000
Židovská obec Karlovy Vary	Šábesové setkání – výuka židovských zákonů	10 000
Židovská obec Liberec	Vzdělávací a kulturní aktivity Židovské obce Liberec 2015	15 000
Židovská obec Olomouc	Výuka hebrejštiny na Židovské obci Olomouc	20 000
Židovská obec Plzeň	Šana: 5775/6	15 000
Židovská obec Teplice	Posel, čtvrtletník Židovské obce Teplice, 8. ročník	15 000
Židovská obec v Ostravě	Život a židovská kultura na Ostravsku	14 000
Židovská obec v Praze	Obecní noviny	15 000
Židovské muzeum v Praze	Vzdělávání o judaismu pro děti a mládež	25 000
Platby z projektů předešlého grantového kola v roce 2015		
Baševi	Fenomén Židé – historie a kultura	7 500
Ulpan Teplice	Limud Ulpan Teplice	-14 255
Židovská obec Olomouc	Den otevřených dveří na ŽO Olomouc	-2 000
Židovské muzeum v Praze	Vzdělávání o judaismu pro děti a mládež	12 500
Celkem		503 745

Přehled vybraných projektů pro podporu v roce 2016

Pro rok 2016 správní rada vybrala 38 projektů, kterým budou poskytnuty nadační příspěvky v celkové výši 1 050 000 Kč. Program je zcela financován dotací MK ČR.

Příjemce příspěvku	Název projektu	Příspěvek (Kč)
Bejachad	Předškolní zařízení Bejachad	40 000
Bejt Simcha	Maskil – pro všechny generace	25 000
Bejt Simcha	Chinuch – vzdělávací programy	15 000
Besamim	MACHOL Czechia 2016	20 000
Česká unie židovské mládeže	JudaFest 2016	30 000
Days of Jerusalem	Dny Jeruzaléma	25 000
Institut Tereziánské iniciativy	Jáchymka – předválečná historie	30 000
Lauderova MŠ, ZŠ a gymnázium při ŽOP	Autorská čítanka židovské výchovy	50 000
Lauderova MŠ, ZŠ a gymnázium při ŽOP	Výukový program pro izraelské děti v Lauderových školách	30 000
Městské kulturní středisko Třebíč	Šamajim – festival židovské kultury v Třebíči	20 000
Muzejní spolek Dobříšska	Zmizelí sousedé v Dobříši	20 000
Muzeum Boskovicka	Judaismus – od každodennosti k nesmrtelnosti	35 000
Muzeum Kroměřížska	Edice Židé a Morava XXII.	25 000
Muzeum umění Olomouc	Dny židovské kultury Olomouc 2016	30 000
Muzika judaika	MAŽIF V. (Malý židovský festival)	10 000
Nakladatelství P3K	Příběh knihy Ester	20 000
Regionální muzeum v Mikulově	Kulturní a vzdělávací program v Horní synagoze	40 000
Sdružení D	Neonacismus a popírání holocaustu – interaktivní vzdělávací program pro SŠ (pokračování)	20 000

Příjemce příspěvku	Název projektu	Příspěvek (Kč)
Sion – Nová generace	Dny pro Izrael	15 000
Soukromá židovská škola Bejt Elend	Obnovení činnosti Bejt Elend	25 000
Společnost křesťanů a Židů	Revue Společnosti křesťanů a Židů	20 000
Ulpan	Cyklus přednášek o izraelské kultuře	15 000
Ulpan Teplice	Limud Ulpan Teplice	30 000
Unijazz	Boskovice 2016 – festival pro židovskou čtvrť	20 000
Židovská liberální unie v ČR	Výuka hebrejštiny – židovské tradice	30 000
Židovská obec Brno	Film Cesta Tóry	40 000
Židovská obec Děčín	Synagoga místem pro přednášky o judaismu	20 000
Židovská obec Karlovy Vary	Šábessové setkání – výuka židovských zákonů	15 000
Židovská obec Liberec	Vzdělávací a kulturní aktivity ŽOL 2016	40 000
Židovská obec Olomouc	Výuka hebrejštiny na ŽO Olomouc	25 000
Židovská obec Plzeň	Šana: 5776/7	30 000
Židovská obec Teplice	Společenský klub Židovské obce Teplice	20 000
Židovská obec v Ostravě	Monografie: Dějiny židovské komunity v Ostravě	40 000
Židovská obec v Praze	Obecní noviny	20 000
Židovská obec v Praze	Jeruzalémská synagoga – perla vzešlá z asanace / Výstava v Jeruzalémské synagoze	40 000
Židovské muzeum v Praze	Kulturní pořady v ŽMP	50 000
Židovské muzeum v Praze	Vzdělávání o judaismu pro děti a mládež	40 000
Židovské muzeum v Praze	Judaica Bohemiae	30 000
Celkem		1 050 000



„Přeji si, aby si naše mládež vzala ponaučení z časů minulých a věřili tomu, co jsme prožili. Aby se nenaplnilo: Kdo nepamatuje na svou minulost, je odsouzen k jejímu opakování.“

Doris Broulová, přežila ghetto Terezín, tábory Auschwitz-Birkenau, Hamburk, Bergen-Belsen, na fotografii s vnukem Davidem

8. Podprogram Naše Budoucnost

Podprogram byl založen v roce 2013 díky mimořádnému daru Židovské obce v Praze a od roku 2015 je již standardním cílem naší podpory. Financujeme projekty pro mladé židovské rodiny za účelem rozvoje židovské komunity v České republice, projekty zaměřené na nejmladší členy židovské komunity, jejich vzdělávání v židovské tradici a posílení jejich vazby na židovské společenství.

Přehled poskytnutých nadačních příspěvků v roce 2015

V roce 2015 jsme poskytli celkem 254 704 Kč, přičemž z dotace MK ČR bylo financováno 9 projektů v celkové výši 250 000 Kč.

Příjemce příspěvku	Název projektu	Příspěvek (Kč)
Bejt Simcha	Kehila le-kol	20 000
Federace židovských obcí v ČR	Limmud CZ 2015	50 000
Chinuch	Předáváme tradici našim dětem	35 000
Lauderova MŠ, ZŠ a gymnázium při ŽOP	Slavíme společně... školní oslavy svátků	25 000
Židovská obec Brno	Dovybavení Dětského centra při ŽOB	25 000
Židovská obec Olomouc	Židovské tradice pro rodiny s dětmi	25 000
Židovská obec Teplice	Židovské svátky	20 000
Židovská obec v Praze	Třígenerační komunitní centrum Hagibor	30 000
Židovská obec v Praze	Mezigenerační setkávání	20 000
Platby z projektů předešlého grantového kola v roce 2015		
Židovská obec Olomouc	Židovské tradice pro rodiny s dětmi	-7 796
Židovská obec v Praze	Třígenerační komunitní centrum Hagibor	12 500
Celkem		254 704

Přehled vybraných projektů pro podporu v roce 2016

Na rok 2016 správní rada vybrala 10 projektů, které budou čerpat nadační příspěvky ve výši 450 000 Kč. Podprogram je zcela financován dotací MK ČR.

Příjemce příspěvku	Název projektu	Příspěvek (Kč)
Bejt Simcha	Atid Šelanu – programy pro děti	30 000
Federace židovských obcí v ČR	Limmud ČR-SR 2016	100 000
Chinuch	Sváteční dílny	50 000
Lauderova MŠ, ZŠ a gymnázium při ŽOP	Slavíme společně. . .	55 000
Soukromá židovská škola Bejt Elend	Hadracha semináře	40 000
Židovská obec Brno	Soubor literatury v hebrejštině pro knihovnu ŽOB	20 000
Židovská obec Olomouc	Židovské tradice pro rodiny s dětmi	30 000
Židovská obec Teplice	Nejsme na to sami	25 000
Židovská obec v Praze	Letní příměstské a pobytové tábory pro děti	50 000
Židovská obec v Praze	Třígenerační komunitní centrum Hagibor	50 000
	Celkem	450 000

9. Projekty, které sami realizujeme

Již mnoho let se vedle naší grantové činnosti věnujeme přípravě vzdělávacích pořadů. Připravujeme je pro naše partnerské organizace, popřípadě ve spolupráci s nimi. Jsme s nimi v průběžném kontaktu, mapujeme potřeby jejich zaměstnanců a aktivně hledáme způsoby, jak pomáhat zejména židovským organizacím v jejich práci a činnosti. Jsme si také velmi dobře vědomi komunitního přesahu naší práce. Proto organizujeme kulturní akce nebo semináře, které pomáhají obohatit a zkvalitnit komunitní život v židovských obcích, a zároveň pomáháme židovským organizacím připravovat projekty, které rozvíjejí jejich společenský život.



Vzděláváme

Seminář pro pracovníky židovských a partnerských organizací



V roce 2015 jsme uspořádali seminář Židovské svátky. Během semináře zazněly přednášky: Čas sváteční a čas všední v židovské tradici, židovský kalendář (rabín Štěpán Kliment), Vysoké a poutní svátky (Elise Peter Apelbaum), Svátky Tu bi-švat, Purim a Chanuka a jejich komunitní využití (Tereza Váňová) a Moderní izraelské svátky (Daniel Ziss). Semináře pro pracovníky partnerských organizací pořádáme již od roku 2009 a tradičně k nim partnerskou pomocí přispívají Židovská obec v Praze a Federace židovských obcí v ČR.

Seminář Mechanchim pro učitele a lektory židovských vzdělávacích institucí



Seminář Mechanchim se stal naším prioritním projektem, v roce 2015 se konal již potřetí. Zúčastnilo se jej na 30 učitelů a lektorů českých a slovenských židovských obcí, škol, školek a dalších vzdělávacích organizací. Přednášky a dílny byly rozděleny do dvou dnů, první den byl věnovaný učitelům a lektorům dětí školkového a raného školního věku, druhý den byla tématem problematika vzdělávání teenagerů a dospělých. Na semináři přednášeli: výkonný ředitel Lauderovy nadace rabi Josh Spinner, ředitelka Berlín Beth Zion Schule Judith Zinner a koordinátorka programů budapeštské komunity Baalint Zsuzsi Fritz.

Jsme velmi rádi, že se Mechanchim stal etablovanou platformou pro setkávání českých židovských učitelů a pomohl k propojení jednotlivých organizací a faktickému vytvoření profesní skupiny českých vzdělávatelů. Seminář Mechanchim finančně podpořili L. A. Pincus Fund For Jewish Education in the Diaspora, American Jewish Joint Distribution Committee, Dutch Jewish Humanitarian Fund, Nadace Židovské obce v Praze a Židovská obec v Praze.

Semináře pro pracovníky v sociálních službách

Péče o přeživší šoa je naší hlavní prioritou, a proto od roku 2011 pravidelně pořádáme vzdělávací semináře pro pracovníky v sociálních službách, pečovatele, zdravotníky, psychoterapeuty a psychology, kteří pracují s židovskými klienty a jejich rodinami. Semináře se zabývají jak obecně různými aspekty, metodami, novinkami sociální práce, tak specifickými tématy souvisejícími s péčí o židovského klienta. V roce 2015 jsme připravili dva semináře s akreditací MPSV.



- Paliativní péče a doprovázení v sociálních službách. Principy paliativní péče, možnosti a limity v různých prostředích, psychosociální aspekty paliativní péče atd. Semináře se zúčastnilo 11 osob z židovských obcí v ČR.
- Úvod do komunikace s klientem s rizikem chování. Účastníci se učili rozpoznat a odstraňovat spouštěče problémového chování a osvojit si metody práce s rizikovým klientem. Pozornost byla věnována i příslušným právním předpisům, seznámení s primární a sekundární prevencí a technikami deescalace napětí. Semináře se zúčastnilo 12 osob.



Připravujeme diskusní kavárny



V roce 2015 jsme plně rozvinuli koncept diskusních komunitních kaváren „Jsem Žid a zdrav“, který jsme poprvé představili v roce předchozím. Cílem těchto panelových diskusí je posilování povědomí o různorodosti současné české židovské společnosti. Kavárny jsme připravili celkem čtyři a jejich hosty byly následující dvojice diskutujících: Tomáš Pojar a Vladimír Mlynář, Irena Dousková a Tamara Moyzes, Jakub Szántó a Jakub Železný a v závěru roku Arnošt Goldflam a Ester Janečková. Všechny kavárny se konaly v Café Jedna a připravila a moderovala je Irena Kalhousová. Kavárny se konaly s finanční podporou American Jewish Joint Distribution Committee.

Organizujeme benefiční koncert

V listopadu jsme uspořádali benefiči, která se nově konala v prostoru Café Jedna ve Veletřním paláci. Na začátku koncertu promluvili předseda správní rady Michal Klíma a velvyslanec Státu Izrael Gary Koren. Hlavní hudební hvězdou večera byl Miroslav Žbirka, kterého doprovodila jeho vlastní kapela. Koncert moderovala Ester Janečková a byl pro nás opět příjemnou příležitostí poděkovat dárcům a partnerům, kteří podporují naši činnost, a současně se setkat v uvolněné atmosféře s přáteli a zástupci partnerských organizací. Výnosem koncertu ve výši 33 152 Kč bude podpořen projekt péče o přeživší holocaust.



Připomínáme



U příležitosti 70. výročí osvobození vyhlazovacího tábora Auschwitz-Birkenau jsme uspořádali diskusní kavárnu s názvem „70 let po Osvětí – a co dál?“. Jejím tématem byla současnost a bu-

doucnost připomínání šoa. Moderoval ji Jan Fingerland a v panelu diskutovali Dagmar Lieblová, Fedor Gál a Jan Polouček.

Pomáhali jsme při organizaci konference Let My People Live!, kterou pořádal European Jewish Congress ve dnech 26. a 27. ledna 2015 v Praze a Terezíně.

Informujeme

Snažíme se, aby židovská i širší obecná veřejnost měla dostatek informací o tom, jak pomáháme a jak naopak mohou případní dárci pomoci nám. Informace o naší činnosti a činnosti našich partnerských organizací pravidelně uveřejňujeme na našich webových stránkách www.fondholocaust.cz a na našem facebookovém profilu. Čtvrtletně také uveřejňujeme podrobnější zprávy, reportáže a rozhovory v našem InfoBulletinu.



- „1) Zde je prokazatelný fotografický důkaz o vítězství H. H. nad A. H.
- 2) Pokud by tato fotografie zahrnovala i třetí a čtvrtou generaci, značně by to prodloužilo výroční zprávu, ale čtenář by pochopil, jakou měl Adolf Hitler s touto rodinou smůlu.
- 3) Kdyby válka trvala jen o rok déle, nejen, že by takové fotografie neexistovaly, ale NFOH by nevěděl, co s penězi.
- 4) Každý přeživší je i po více než sedmdesáti letech šťastný, ale výčitek svědomí za přežití se nikdy nezbaví.“

Hanuš Hron, přežil ghetto Terežín, na fotografii se synem Michalem

NFOH podepsal s Ministerstvem kultury ČR dne 18. prosince 2014 smlouvu o dlouhodobé spolupráci na realizaci víceletého projektu Poskytování nadačních příspěvků v programech Obnova, Připomínka a Budoucnost.

Dne 28. července 2015 jsme obdrželi Rozhodnutí MK ČR o poskytnutí dotace ze státního rozpočtu ve výši 20 milionů Kč na kalendářní rok 2015. Podmínky dotace se zcela neshodovaly s grantovými pravidly fondu, a tak bylo třeba některé projekty a jejich rozpočty upravit. Dotace je neinvestiční, dále ji nelze hradit např. náklady na účetní a právní služby, náklady školení a zpracování projektu.

Dotací jsme financovali všechny projekty v programech Připomínka a Budoucnost (včetně podprogramu Naše Budoucnost), s výjimkou jednoho projektu také projekty v programu Obnova. Z poskytnutých 20 000 000 Kč jsme nevyčerпали částku 132 925 Kč. Celkem jsme z dotace financovali 96 projektů a správní náklady NFOH.

Děkujeme všem zúčastněným za spolupráci a součinnost, díky které jsme byli s to čerpat dotaci a současně realizovat potřebné projekty.

10. Dotace Ministerstva kultury

Přehled nákladů hrazených dotací

Přijatá dotace	20 000 000 Kč
Skutečné čerpání dotace	
Nadační příspěvky	
Program Obnova	15 628 135 Kč
Program Připomínka	995 771 Kč
Program Budoucnost a podprogram Naše Budoucnost	750 000 Kč
Celkem	17 373 906 Kč
Provozní náklady NFOH	
Spotřeba materiálu	75 000 Kč
Energie (voda, plyn, elektřina)	28 420 Kč
Cestovné	20 000 Kč
Nájem kanceláře	180 000 Kč
Telefon, internet	25 000 Kč
Poštovné	10 000 Kč
Grafické služby a tisk	80 000 Kč
Mzdy zaměstnanců	1 480 000 Kč
Odměny DPP	65 000 Kč
Zdravotní a sociální pojištění	529 749 Kč
Celkem	2 493 169 Kč
Dotace MK ČR na rok 2015	19 867 075 Kč
Vratka nevyčerpané části dotace	132 925 Kč

Všechny projekty, resp. celá dotace byla auditována firmou 22HLAV s.r.o. Ke konci ledna 2016 jsme sestavili závěrečnou zprávu a vyúčtování a předložili MK ČR.

Nevyčerpanou částku jsme zaslali zpět na depozitní účet MK ČR. Auditorskou zprávu jsme předložili MK ČR v únoru 2016.

Děkujeme MK ČR za podporu a spolupráci.

Závěr

Na základě výsledků použitých auditorských postupů jsme nezjistili žádnou významnou skutečnost, která by naznačovala, že účetní záznamy nebyly vedeny v souladu s platnými zákony a podmínkami hospodaření se státní dotací určeným příslušným rozhodnutím. Organizace sestavila příložené Vyúčtování nákladů projektů za rok 2015 v souladu s účetnictvím. Celkové vykázané uznatelné a zároveň dotované náklady projektů činí 19 867 075,45 Kč. Podle našeho názoru toto Vyúčtování nákladů dotace ve všech významných ohledech věrně zobrazuje náklady výše uvedených projektů a hospodaření s touto dotací je v souladu se stanovenými podmínkami.

22HLAV s.r.o.

člen mezinárodní asociace nezávislých profesionálních firem
MSI Global Alliance, Legal & Accounting Firms
Všebořická 82/2, 400 01 Ústí nad Labem
oprávnění KAČR č. 277

V Praze, dne 22. února 2016



Ing. Miroslava Nebuželská
oprávnění KAČR č. 2092

11. Zpráva o hospodaření

Účetní závěrka NFOH byla sestavena za období 1. 1. 2015 – 31. 12. 2015.

NFOH získal v roce 2000 od bývalého Fondu národního majetku, dnes Ministerstva financí ČR (dále MF ČR), příspěvek ve výši 300 milionů Kč. Tyto prostředky jsou každoročně rozdělovány dle přesně stanovených grantových pravidel. Velká část již byla rozdělena v nadačních příspěvcích, zbývajících 56 mil. je investováno v rámci portfolií cenných papírů. Část je pod správou investiční společnosti ČSOB Asset Management, druhá část je svěžena do správy společnosti Conseq Investment Management, a. s.

Dne 29. 1. 2014 byla rozvázána smlouva s Ministerstvem financí ČR o převodu a použití finančních prostředků, veškeré zbývající prostředky zůstaly NFOH a nadále je spravuje jako prostředky vlastní.

Fúzi s nadačním fondem ČRON k 1. 9. 2009 získal NFOH podílové listy v hodnotě 3 046 tis. Kč. Tyto cenné papíry byly uloženy v investičním portfoliu České spořitelny až do jejich splatnosti 31. 12. 2011. V lednu 2012 byly převedeny na běžný účet NFOH. Tyto prostředky jsme rozdělili v roce 2015 na nadační příspěvky v programu Péče.

V roce 2015 bylo celkem rozděleno 21 853 tis. Kč (z toho 17 374 tis. hradi-la dotace MK ČR, dále 21 tis. výtěžek benefičního koncertu z roku 2014, 16 tis. výtěžek veřejné sbírky a 5 tis. bylo hrazeno z daru Židovské obce v Praze).

Správní náklady NFOH za rok 2015 činily 3 912 tis. Kč, z toho 361 tis. Kč činily náklady na vlastní projekty pořádané NFOH (vzdělávací semináře, kavárna Jsem Žid a zdrav, benefiční koncert), 40 tis. Kč těchto nákladů hradil NFOH z vlastních prostředků a 321 tis. Kč bylo hrazeno z dalších externích zdrojů. 2 493 tis. Kč správních nákladů bylo hrazeno dotací MK ČR.

Využití vlastních prostředků (v tis. Kč)

Rok	Čisté výnosy	Prostředky na správu	Nadační příspěvky	Zbývající vlastní prostředky
				78 704
2013	5 318	3 021	11 969	69 032
2014	1 939	2 733	12 870	55 368
2015	2 289	1 098	622	55 937

Souhrn všech finančních zdrojů NFOH (v tis. Kč)

Finanční zdroj	Počáteční zůstatek prostředků	Prostředky získané v průběhu roku	Prostředky použité na provoz	Prostředky použité na projekty (akce)	Prostředky použité na běžné nadační příspěvky NFOH	Zůstatek prostředků na konci roku
Granty a dary mimo veřejnou sbírku	3964*	556	4	321	3841*	354
Dary z veřejné sbírky	16	77			16	77
Dotace MK ČR	0	20 000	2 493		17 374	133
Vlastní prostředky	55 368	2 285	1 054	40	622	55 937

* včetně finančních prostředků z fúze s ČRON

Rozvaha ke dni 31. 12. 2015 v tis. Kč

AKTIVA

Dlouhodobý majetek	
Samostatné movité věci a soubory movitých věcí	51
Oprávky k samostatným movitým věcem a souborům movitých věcí.	-51
Ostatní dlouhodobý finanční majetek	50 330
Dlouhodobý majetek celkem	50 330
Krátkodobý majetek	
Poskytnuté provozní zálohy	3
Jiné pohledávky	10
Pokladna	7
Ceniny	25
Účty v bankách	6 597
Náklady příštích období	4
Příjmy příštích období	32
Krátkodobý majetek celkem	6 678
Aktiva celkem	57 008

PASIVA

Vlastní zdroje	
Vlastní jmění	1
Fondy	55 310
Oceňovací rozdíly z přecenění majetku a závazků	404
Výsledek hospodaření ve schvalovacím řízení	1 192
Vlastní zdroje celkem	56 907
Cizí zdroje	
Dodavatelé	10
Ostatní závazky vůči zaměstnancům	4
Dohadné účty pasivní	3
Výdaje příštích období	84
Cizí zdroje celkem	101
Pasiva celkem	57 008

Výkaz zisku a ztráty ke dni 31. 12. 2015 v tis. Kč

VÝNOSY

Tržby z prodeje služeb	20
Úroky	1
Kurzové zisky	17
Jiné ostatní výnosy	1 113
Tržby z prodeje cenných papírů	25 949
Výnosy z dlouhodobého finančního majetku	23
Přijaté příspěvky (dary)	291
Provozní dotace	2 493
Výnosy celkem	29 907

NÁKLADY

Spotřeba materiálu	86
Spotřeba energie	32
Cestovné	74
Náklady na reprezentaci	73
Ostatní služby	839
Mzdové náklady	1 717
Zákonné sociální pojištění	547
Zákonné sociální náklady	30
Ostatní sociální náklady	7
Jiné ostatní náklady	459
Kurzové ztráty	48
Prodané cenné papíry a podíly	24 803
Náklady celkem	28 715
Výsledek hospodaření	1 192

Příloha k účetní závěrce je přílohou této výroční zprávy, je uložena v plném znění ve sbírce listin a v sídle společnosti.



„Včelám a mravencům byl dán nejen život, ale i řád. Také všem ostatním. I savcům. I těm nejvyšším. Jejich řád byl vytesán do kamenných desek. Platí dosud a bude platit stále.“

Jaroslav Kraus, přežil ghetto Terezín, tábory Auschwitz-Birkenau, Buchenwald a Meuselwitz, na fotografii se synem Richardem

12. Výrok auditora



ZPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDITORA určená zakladateli NADAČNÍHO FONDU OBĚTEM HOLOCAUSTU

Zpráva o ověření účetní závěrky

Provedli jsme audit příložené účetní závěrky organizace NADAČNÍ FOND OBĚTEM HOLOCAUSTU, která se skládá z rovnoběžky k 31.12.2015, výkasa získa a zpráva za rok končící 31.12.2015 a přílohy této účetní závěrky, která obsahuje popis použitých podstatných účetních metod a další vysvětlující informace.

Odpovědnost statutárního orgánu účetní jednotky za účetní závěrku

Statutární orgán organizace NADAČNÍ FOND OBĚTEM HOLOCAUSTU je odpovědný za sestavení účetní závěrky, která podává věrný a poctivý obraz v souladu s českými účetními předpisy, a za takový vnitřní kontrolní systém, který považuje za nezbytný pro sestavení účetní závěrky tak, aby neobsahovala významné (materiální) nesprávnosti způsobené podvodem nebo chybou.

Odpovědnost auditora

Naši odpovědnost je vyjádřit na základě našeho auditu výrok k této účetní závěrce. Audit jsme provedli v souladu se zákonem o auditech, mezinárodními auditorskými standardy a souvisejícími aplikačními doporučeními Komory auditorů České republiky. V souladu s tímto předpisem jsme povinni dohlížet etická požadavky a naplnovat a provádět audit tak, abychom získali přiměřenou jistotu, že účetní závěrka neobsahuje významné (materiální) nesprávnosti.

Audit zahrnuje provedení auditových postupů k získání důkazných informací o částkách a údajích zveřejněných v účetní závěrce. Výběr postupů závisí na úsudku auditora, zahrnujícím i vyhodnocení rizik významné (materiální) nesprávnosti údajů uvedených v účetní závěrce způsobené podvodem nebo chybou. Při vyhodnocování těchto rizik auditor posoudí vnitřní kontrolní systém relevantní pro sestavení účetní závěrky podávající věrný a poctivý obraz. Cílem tohoto posouzení je navrhnout vhodnost auditora postupy, nikoli vyjádřit se k účinnosti vnitřního kontrolního systému účetní jednotky. Audit též zahrnuje posouzení vhodnosti použitých účetních metod, přiměřenosti účetních odhadů provedených vedením i posouzení celkové prezentace účetní závěrky.

Jsem přesvědčen, že důkazy informace, které jsme získali, poskytují dostatečný a vhodný základ pro vyjádření našeho výroku.

Výrok auditora

Podle našeho názoru účetní závěrka podává věrný a poctivý obraz aktiv a pasív organizace NADAČNÍ FOND OBĚTEM HOLOCAUSTU k 31.12.2015 a nákladů a výnosů a výsledku jejího hospodaření za rok končící 31.12.2015 v souladu s českými účetními předpisy.

Ostatní informace

Za ostatní informace se považují informace uvedené ve výroční zprávě mimo účetní závěrku a naši zpráva auditora. Za ostatní informace odpovídá statutární orgán fondu.

22HLAV s.r.o., IČ 64052907, Spisová značka C 10016 vedená u KS v Ústí, oprávnění KACR č. 277, ověřitelská KDPČR
sídlo: Věbořická 82/2, 40001 Ústí nad Labem, pobočka: Anala Staška 2027/77, 14000 Praha 4
Tel.: +420 474745134, +420 230 234 534, E-mail: info@22hlav.cz, Web: http://www.22hlav.cz



Naši výrok k účetní závěrce se k ostatním informacím nevztahuje, ani k nim nevydáváme žádný zvláštní výrok. Přesto je však součástí našich povinností souvisejících s ověřením účetní závěrky seznámení se s ostatními informacemi a ověření, zda ostatní informace uvedené ve výroční zprávě nejsou ve významném (materiálním) nesouladu s účetní závěrkou či našimi znalostmi o účetní jednotce získanými během ověřování účetní závěrky, zda je výroční zpráva sestavena v souladu s právními předpisy nebo zda se jinak tyto informace nejeví jako významné (materiálně) nesprávné. Pokud na základě provedených prací zjistíme, že tomu tak není, jsme povinni zjištěné skutečnosti uvést v naší zprávě.

V rámci uvedených postupů jsme v obdržných ostatních informacích nic takového nezjistili.

22HLAV s.r.o.

Člen mezinárodní asociace nezávislých profesionálních firem
MSI Global Alliance, Legal & Accounting Firm
Věbořická 82/2, 400 01 Ústí nad Labem
oprávnění KACR č. 277

V Praze, dne 7. června 2016



Ing. Miroslava Neubaubelík
oprávnění KACR č. 2092

Zpráva byla projednána se statutárním orgánem organizace a předána v souladu s podmínkami smlouvy.

Nedílnou součástí této zprávy jsou následující přílohy:

1. Rovněž k 31.12.2015
2. Výkaz získa a zpráva za období 1.1.2015 – 31.12.2015
3. Příloha k účetní závěrce za období 1.1.2015 – 31.12.2015

22HLAV s.r.o., IČ 64052907, Spisová značka C 10016 vedená u KS v Ústí, oprávnění KACR č. 277, ověřitelská KDPČR
sídlo: Věbořická 82/2, 40001 Ústí nad Labem, pobočka: Anala Staška 2027/77, 14000 Praha 4
Tel.: +420 474745134, +420 230 234 534, E-mail: info@22hlav.cz, Web: http://www.22hlav.cz

13. Správní a dozorčí rada

Správní a dozorčí rada NFOH v roce 2015 společně jednala pětkrát. Správní rada z časových důvodů jednala také formou per rollam. Dozorčí rada NFOH jednala samostatně šestkrát. Členové obou rad se aktivně účastní činnosti NFOH, svou práci vykonávají čestně bez nároku na honorář.

Správní rada



Ing. Michal Klíma
předseda

Předseda představenstva a generální ředitel vydavatelství VLTAVA LABE MEDIA. V roce 1984 absolvoval ČVUT.

Do roku 1989 pracoval jako programátor. Od roku 1990 do roku 1997 řídil vydavatelství Lidové noviny. Mezi roky 1998 a 2000 byl výkonným ředitelem vydavatelství Economía. V roce 2000 založil a pak tři roky řídil internetové vydavatelství Economía Online. Mezi roky 2003 a 2009 byl generálním ředitelem a předsedou představenstva vydavatelství Economía. V letech 2007–2009 byl také předsedou představenstva slovenského vydavatelství Ecopress. Od roku 2011 do roku 2012 byl generálním ředitelem vydavatelství Spoločnosť 7 Plus v Bratislavě. V roce 2013

založil tabletový týdeník Dotyk. Mezi lety 1992 a 2011 byl členem představenstva a viceprezidentem Světové asociace novin se sídlem v Paříži.

V roce 2003 koupil rozpadající se budovu bývalé synagogy v Hartmanicích na Šumavě, založil občanské sdružení, které ji rekonstruovalo, a provozuje v ní památník připomínající spoložití Čechů, Němců a Židů na Šumavě. Publikuje v novinách a časopisech politické komentáře a články s mediální problematikou. Příležitostně přednáší v ČR i v zahraničí. Je ženatý a má dvě dospělé děti.



Prof. Ing. Felix Kolmer, DrSc.
čestný předseda

Studoval Elektrotechnickou fakultu Českého vysokého učení technického v Praze a získal doktorát na ČVUT, obor

fyzika–akustika. Je přeživší koncentračních táborů Terezín, Auschwitz a Friedland. Od roku 1949 do roku 1991 pracoval ve Výzkumném ústavu zvukové, obrazové a reprodukční techniky v Praze jako vědecký pracovník, později jako vedoucí akustického oddělení, vědecký náměstek ředitele a ředitel. Po odchodu do důchodu pracoval jako poradce ředitele ústavu. Od roku 1962 působil na ČVUT, později na FAMU, kde učil dodnes jako pedagog v oboru akustika, od roku 1982 s titulem profesor. Je autorem mnoha publikací a přednáší po celém světě. V poslední době především na německých školách a v křesťansko-židovských společnostech v Německu na téma česko-německých vztahů za 2. světové války a o životě v koncentračních táborech. Je nositelem řady státních vyznamenání a čestným členem vědeckých společností v ČR i zahraničí. V současné době je viceprezidentem Internationales Auschwitz Komitee,

místopředsedou Českého osvětimského výboru, je předsedou představenstva v Bundesverband für Information und Beratung der NS-Verfolgten v Kolíně nad Rýnem, členem předsednictva Tereziánské iniciativy, Rady Federace židovských obcí v ČR a členem Česko-německého diskusního fóra ministerstev zahraničí České republiky a Spolkové republiky Německa.



PhDr. Tomáš Hrbek
místopředseda

Absolvoval jedenáctiletou střední školu v Olomouci. Po maturitě pracoval rok u Pozemních staveb

Prostějov na stavbě Farmakonu. Po dalších životních peripetiích absolvoval studium češtiny a angličtiny na Filozofické fakultě Univerzity Palackého v Olomouci. Do roku 1990 učil na střední ekonomické škole v Olomouci, od roku 1990 byl kancléřem Univerzity Palackého, krátce souběžně učil na filozofické fakultě dějiny divadla. Od roku 2008 do ledna 2010 pracoval jako penzista v oddělení komunikace UP. Nyní je místopředsedou Židovské obce Olomouc, do roku 2015 redigoval

její měsíčník Chajejnu. Je ženatý, má dva syny, jednoho vnuka a dvě vnučky.

Členové



Ing. Michal Borges

Tajemník Židovské obce v Praze. Počátkem devadesátých let se aktivně účastnil procesu vydávání nemovitého ma-

jetku židovským obcím. Od roku 1992 do počátku roku 2006 řídil společnost Matana, a.s., která se zabývá především správou a rozvojem nemovitostí vlastněných Židovskou obcí v Praze. Od roku 2009 do 31. července 2015 byl předsedou správní rady NFOH. Pyšný na všechna svá vnoučata.



JUDr. Hana Frištenská

Je právnická. Mezi lety 1977 a 1991 pracovala jako kurátorka a metodička práce s Romy v Praze. Od roku

1991 působila v nově vzniklém oddělení lidských práv Úřadu vlády ČSFR a od

roku 1993 ve funkci ředitelky sekretariátu Rady pro národnosti vlády ČR. V letech 1996 až 2005 vykonávala pozici vedoucí sekretariátu Rady vlády ČR pro nestátní neziskové organizace. V letech 2005–2009 pracovala jako zástupkyně ředitelky Nadace rozvoje občanské společnosti. Od roku 2010 opět pracuje ve funkci tajemnice Rady vlády pro nestátní neziskové organizace, která sídlí na Úřadu vlády ČR. Je autorkou řady teoretických prací z oblasti neziskového sektoru či problematiky multikulturního soužití.



PhDr. Tatjana Pelíšková

Vystudovala Filozofickou fakultu Masarykovy univerzity v Brně, kombinaci oborů etnologie a dějiny

umění. Pracovala v Českém rozhlasu v hudební redakci, dále působila jako tajemník Židovské obce Brno. V současnosti působí v soukromém sektoru v oblasti public relations. Zastupuje Židovskou obec Brno ve Federaci židovských obcí v ČR. Je vdaná, má dva dospělé syny a dvě vnoučata.



Michaela Rozov, M. Sc.

Je absolventkou Hebrejské univerzity v Jeruzalémě (politologie, moderní židovská historie); její

magisterská práce byla oceněna Cenou Ericha Kulky (za vynikající studii v oblasti historie holocaustu) a Columbijské univerzity v New Yorku (žurnalistika). Do roku 2003 působila jako novinářka, publikovala zpravodajské a analytické texty především na téma izraelsko-palestinského konfliktu a vnitropolitické situace v Izraeli a též židovského náboženství, kultury a společnosti, včetně tématu holocaustu (Respekt, Mladá fronta, Lidové noviny), pracovala taktéž pro americká média (Chicago Tribune, Boston Globe, ABC News). Je spoluautorkou dokumentárního filmu Afghánská šangrila, s Petrou Procházkovou, Agentura Epicentrum. Později působila jako ministerský rada na Odboru Blízkého východu a Afriky Ministerstva zahraničních věcí ČR. Od roku 2005 je soudní tlumočnicí jazyka hebrejského a anglického. Mluví anglicky, hebrejsky, česky a německy.



JUDr. Dagmar Tyšerová

Právnička v majetko-právním odboru Ministerstva financí ČR. Absolvovala Právnickou fakultu Univerzity

Karlovy. Byla právničkou v devizovém odboru Správy pro věci majetkové a devizové. V letech 1991–2008 pracovala na ministerstvu financí jako vedoucí oddělení mimosoudních rehabilitací se specializací na restituce. Od roku 2000 pracuje ve zvláštní rozkladové komisi ministerstva financí pro oblast privatizace. V letech 2010–2014 zastávala funkci vedoucí oddělení Schvalování dispozic se státním majetkem. Od 1. 5. 2014 vykonává funkci ředitelky odboru Hospodaření s majetkem státu. Je lektorkou v oblasti nakládání a hospodaření s majetkem státu. S NFOH spolupracuje externě od roku 2004, od roku 2008 je členkou správní rady.



Ing. Zdeněk Novák

Od dubna 2015 je státním tajemníkem na Ministerstvu kultury ČR. Je absolventem Mendelovy zemědělské a lesnické

univerzity v Brně, postgraduálního kurzu Památková péče na Fakultě architektury Českého vysokého učení technického v Praze. Odborník v oblasti památkové péče, ochrany kulturního dědictví, veřejné správy v kultuře a historii zahradního a krajinářského umění. Na toto téma publikoval řadu odborných statí a přednášek. Jeho kvalifikace v krajinářské architektuře umožňuje celostátní vnímání a řešení otázek spojených s ochranou kulturního i přírodního dědictví. Kromě jiného působil jako odborný pracovník Památkového ústavu v Brně, později jako jeho ředitel, v letech 1998–2005 byl náměstkem ministra kultury, později generálním ředitelem Národního památkového ústavu a ředitelem Matana, a.s. Od roku 2008 vyučuje na Vysoké škole ekonomické v Praze a v letech 2010–2012 byl generálním ředitelem Národního zemědělského muzea Praha.

Dozorčí rada:



**JUDr. Jaroslav
Niklas, Ph.D., MBA
předseda**

Absolvent Právnické fakulty Univerzity Karlovy v Praze. Od roku 1991 pracoval na

Fondu národního majetku ČR jako právník, od roku 2006 na ministerstvu financí v odboru realizace privatizace majetku státu, oddělení ekologických škod. Za ministerstvo financí vedl smluvní agendu a koordinoval součinnost vybraných nadací a nadačních fondů v rámci funkce ministerstva, jakožto převodce příspěvků Nadačního investičního fondu těmto subjektům. V současné době pracuje na ministerstvu zemědělství jako právník v odboru resortních organizací. S NFOH spolupracuje od jeho založení. Od 1. 7. 2009 byl členem dozorčí rady a nyní je jejím předsedou. Má dospělou dceru a dvě vnoučata.

Členové



**Michael
Lichtenstein**

Vystudoval střední průmyslovou školu chemickou, dále Institut Ministerstva průmyslu se zamě-

řením na řízení a ekonomiku průmyslu. Od roku 1990 pracuje v řídicích funkcích, jako obchodní ředitel firmy MIPEBO, a.s., později jednatel firmy Chaver s.r.o. V roce 2007 dokončil studium se zaměřením na PR a marketing neziskových organizací. V současné době je místopředsedou Federace židovských obcí v ČR, místopředsedou představenstva Židovské obce Teplice a předsedou ZO ČSBS Teplice. Lektor MŠMT v oblasti výuky o holocaustu.



Jiří Süß

Vystudoval střední ekonomickou školu s maturitou, obor Všeobecná ekonomika, v pracovním procesu potom celní řízení

a trenérskou školu zaměřenou na basketbal. V současné době je OSVČ. Absolvent Univerzity třetího věku v oboru Člověk a region.



„Kdybychom se všichni řídili Hilelovým ‚Něčíň druhým, co nechceš, aby jiní činili Tobě;‘ tak bychom nepotřebovali policii, státní zástupce, soudce, trestní zákoník, vězení a pomáhali těm v nouzi nebo dokonce v ohrožení života. To se nestane, ale aspoň bychom se měli snažit a občas si tu Hilelovu prostou všeobjímající moudrost připomenout.“

Asaf Auerbach, jeden z Wintonových dětí, rodiče jej poslali společně s bratrem dětským záchranným transportem v roce 1939 do Anglie, na fotografii s ředitelkou fondu Martou Malou a koordinátorkou programů Andreou Fictumovou

14. Zaměstnanci



Mgr. Marta Malá, Th.D. – ředitelka
Absolventka judaistiky na Karlově Univerzitě. Má dceru Miriam a syny Davida a Matyáše. V NFOH pracuje od roku 2002, od roku 2006 je ředitelkou.



Mgr. Andrea Fictumová – koordinátorka programů Péče. Připomínka. Budoucnost
Je absolventkou navazujícího magisterského oboru Historická sociologie na Fakultě humanitních studií Univerzity Karlovy. Má tři syny Ondřeje, Martina a Petra. V NFOH pracuje od roku 2003.



Bc. Ester Karasová – finanční manažerka
Od roku 2004 pracuje v neziskových organizacích. Ve volném čase se věnuje rodině a občasně vypomáhá v organizacích zabývajících se přímou péčí o klienty. Má dceru Elišku a syny Jakuba a Matěje. Od prosince 2012 pracuje v NFOH na pozici finanční manažerky.



Mgr. Tereza Váňová – odborná pracovnice
Absolventka oboru Hebraistika a judaistika na univerzitě v Oxfordu. V NFOH působí od roku 2010 a zároveň pracuje v Lauderových školách jako učitelka judaismu. Má dcery Johanku a Rozárku.



Kateřina Steinová – administrativní pracovnice
Je absolventkou Lauderových škol v Praze a autorkou knihy o historii židovského sirotčince v Belgické ulici. Studuje pátým rokem Právnickou fakultu UK v Praze a po stejné době je zaměstnaná v NFOH. Narodil se jí syn Jonatan, se kterým je v současnosti na mateřské dovolené.

Naši dobrovolníci

Děkujeme dobrovolníkům, kteří nám pomáhají s organizací vlastních projektů:
Alena Altmanová, Tomáš Nývlt, Tereza Portešová, Petr Šraier

15. Naši dárci

Srdečně děkujeme všem dárcům, kteří se podílejí na naší činnosti a podporují naše cíle, zejména péči o přeživší šoa. Děkujeme dárcům veřejné sbírky, účastníkům benefičního koncertu a dárcům, kteří si přejí zůstat v anonymitě.

Děkujeme za finanční podporu:

American Jewish Joint Distribution Committee, Conseq Investment, ČSOB Asset Management, Dutch Jewish Humanitarian Fund, Hlaváček Tomáš, Ministerstvo kultury ČR, Nadace Židovské obce v Praze, Pincus Fund for Jewish Education, Židovská obec v Praze

Děkujeme kolegům a partnerským organizacím za spolupráci:

Boutique Hotel Tanzberg, Cafe Jedna, České vinařství Chrámce, EL AL Israel Airline, Federace židovských obcí v ČR, Chludilová Sylva, Galerie Efram, Fictum Jiří, Izcovich Mario, Janečková Ester, Jewish e-shop, Kalhousová Irena, King Solomon restaurant, Město Loštice, Respekt a tolerance, Společnost pro obnovu památek Úštěcka, Süss Jiří, Šnajdrová Dita, Židovská obec v Praze, Židovské muzeum v Praze

Dary veřejné sbírky, které byly rozděleny ve 14. grantovém kole v roce 2015

Dárce	Částka (Kč)	Použití
Jelínková Eva	900	
Vihan Vladimír	400	
Dostál Michal	10 000	Poskytování sociální služby
Pavlát Leo	2 500	členům ŽO Karlovy Vary
Fábry David	2 000	
Růžička Čeněk	500	
Celkem	16 300	

Dary veřejné sbírky, které budou rozděleny v 15. grantovém kole v roce 2016

Dárce	Částka (Kč)	Použití
anonymní dárci	3 500	
Buchler Tomáš	11 000	
Centrum Franze Kafky	500	
Danielová Denisa	2 260	
Dostál Michal	10 000	
Fábry David	2 000	
Hotel King David	1 200	Nadační příspěvek NFOH
Kolaříková Jitka	300	
Kubištová Míla	40 000	
Matfoulová Marcela	2 339	
Pavlát Leo	2 500	
Růžička Čeněk	500	
Zezulová Anna	1 200	
Celkem	77 299	

Ostatní dary, které byly použity v roce 2015

Dárce	Částka (Kč)	Použití
American Jewish Joint Distribution Committee	27 375	Seminář pro židovské vzdělavatele
	10 968	Kavárna Jsem Žid a zdrav
Conseq Investment	8 210	Vzdělávací seminář
	70 000	Benefiční koncert 2015
ČSOB Asset Management	37 027	Benefiční koncert 2015
Dutch Jewish Humanitarian Fund	68 437	Seminář pro židovské vzdělavatele
Fictum Jiří	4 000	Ostatní služby
Hlaváček Tomáš	10 000	Benefiční koncert 2015
Nadace Židovské obce v Praze	10 000	Seminář pro židovské vzdělavatele
The Pincus Fund for Jewish Education	44 963	Seminář pro židovské vzdělavatele
Dotace MK ČR	19 867 075	Správní náklady, Nadační příspěvky NFOH
Židovská obec v Praze	4 704	Podprogram Naše Budoucnost
Dary u příležitosti benefičního koncertu 2014	21 000	Hospicové a odlehčovací služby Cesty domů
Celkem	20 183 759	

Dary, které budou použity v roce 2016

Dárce	Částka (Kč)	Použití
ČSOB Asset Management	102 973	Vlastní projekty NFOH
Conseq Investment	33 790	Vlastní projekty NFOH
Židovská obec v Praze	10 000	Vlastní projekty NFOH
Dary u příležitosti pořádání semináře	1 300	Vlastní projekty NFOH
Židovská obec v Praze	150 000	Mimořádné grantové kolo v roce 2016
Dary u příležitosti benefičního koncertu 2015	33 152	Nadační příspěvky NFOH
Židovská obec v Praze	23 634	Nadační příspěvky NFOH
Celkem	354 849	

Veřejná sbírka pro podporu projektů v programu Péče:

UniCredit Bank

502-2685554004/2700

BIC: BACX CZ PP

IBAN: CZ73 2700 0005 022685554004

Staňte se i Vy naším dárce, i malý dar pomáhá.

16. Základní data

Nadační fond obětem holocaustu

Sídlo: Maiselova 250/18
110 00 Praha 1
Česká republika

Kontaktní adresa, naše kancelář: Legerova 22/1854
120 00 Praha 2
Česká republika

Kontakty: Marta Malá, Th.D., ředitelka,
programy Obnova a Naše Budoucnost
mala@fondholocaust.cz, (+420) 224 261 615

Mgr. Andrea Fictumová, koordinátorka programů
Péče, Připomínka a Budoucnost
fictumova@fondholocaust.cz, (+420) 224 261 573

Bc. Ester Karasová, finanční manažerka
karasova@fondholocaust.cz, (+420) 224 261 573

Mgr. Tereza Gafna Váňová, odborná pracovnice
vanova@fondholocaust.cz

Obecný e-mail: info@fondholocaust.cz

Internetové stránky: www.fondholocaust.cz

Účet veřejné sbírky: UniCredit Bank
502-2685554004/2700
BIC: BACX CZ PP
IBAN: CZ7327000005022685554004

IČ: 26189381

Zápis v nadačním rejstříku: vedený Krajským obchodním
soudem v Praze, oddíl N,
vložka 344, 31. července 2000



© 2015 Nadační fond obětem holocaustu

Grafická úprava a sazba: Jiří Fictum
Fotografie: Jindřich Buxbaum, Karel Cudlín, Petr Balajka
Vytiskl: COPY GENERAL s.r.o.

NADAČNÍ FOND OBĚTEM
HOLOCAUSTU

